

होलमार्क प्रमाणित दागिणे
मिळण्यासाठी एकमेव ठिकाण..

दहिवाळ सुवर्णकार

शुद्ध सोने
कुशल कारागिरी
परतौची योग्य हमी

सुभाष रोड, बीड
230377, 8432771777
माळीवेस, बीड
220377, 9405072777

मराठवाडा पत्र

संपादक : दत्तात्रय सखाराम नरनाळे

asianpaints

रुद्र कलर होम

आमच्याकडे सर्व प्रकारचे
वॉटर कलर, सिमेंट कलर मिळतील.

डॉ.प्रा.सोबेण वाघिरे
9146702323
8149800020

पत्ता : राहुवादी
भवनसमोर,
बार्शी रोड, बीड



मनोज जरांगे उपोषणावर ठाम

मराठा समाजाच्या विविध मागण्यांसंदर्भात चर्चा करण्यासाठी २० फेब्रुवारी रोजी विधिमंडळाचे एकदिवसीय विशेष अधिवेशन बोलाविण्यास राज्य मंत्रिमंडळ बैठकीत आज मान्यता देण्यात आली. बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे होते. शिवजयंतीच्या मुहूर्तावर विशेष अधिवेशन घेऊन मराठा आरक्षणाची घोषणा करण्यास मुख्यमंत्री आग्रही होते. मात्र शिवजयंतीला मतदारसंघांमध्ये नियोजित कार्यक्रम असल्याने अधिवेशनासाठी मुंबईत थांबणे गैरसोयीचे होईल, असा सूर बैठकीत लावण्यात आला. त्यामुळे शिवजयंतीला रायगडावरील कार्यक्रमात मराठा आरक्षणाची घोषणा करून दुसऱ्या दिवशी विशेष अधिवेशन घेतले जाणार आहे.

वडीगोत्री (जि. जालना) : 'मी वैद्यकीय उपचार घेणार नाही. मला झोपेत सलाईन लावू नका. सलाईन लावायचे असेल तर अगोदर अंमलबजावणी कधी करता ते सांगा. मायबाप समाज तुम्ही सरकारला धरंवर धरा. मी एकटा मुंबईत जाऊन बसेन. अंमलबजावणी झाल्याशिवाय उठणार नाही. सरकारने त्वरित निर्णय घ्यावा. अंत पाहू नका. मी जर मेलो तर मला तसेच शासनाच्या दारात नेऊन टाका,' असे मनोज जरांगे यांनी बुधवारी (ता. १४) अंतरवाली सराठी येथे उपस्थित मोठ्या जनसमुदायाला सांगितले. यावेळी जरांगे यांनी त्यांना लावलेली सलाईन काढून फेकून दिली.

राजपत्रित अध्यादेश व मसुदा यांचे अंमलबजावणी करावी, अधिवेशन घेऊन 'सगसोय-या'बाबत कायदा मंजूर करावा, यासाठी शनिवारपासून (ता.१०) मनोज जरांगे अंतरवाली सराठी येथे बेमुदत उपोषण करत आहेत.

महाराष्ट्र बंदला बीड जिल्हयात प्रचंड प्रतिसाद



गेवराई |बीड
मराठा आरक्षण बाबतच्या विविध मागण्या संदर्भात बुधवारी महाराष्ट्र बंदची हाक देण्यात आली होती. त्या अनुषंगाने काल बुधवार रोजी गेवराई शहरात सकाळपासूनच बंद पाळण्यात आला. सकल मराठा समाज बांधवाकडून शहरात मोटारसायकल रॅली काढत व्यापा-यांना बंदचे आवाहन करण्यात आले.

व्यापा-यांनी देखील या बंदला उत्स्फूर्त प्रतिसाद देत आपलेच व्यवहार बंद ठेवले. तर गेवराई पोलीसानी देखील खबरदारीचा उपाय म्हणून शहरात ठिकठिकाणी सकाळपासूनच तगडा पोलीस बंदोबस्त तैनात केला होता. मराठा योद्धा मनोज जरांगे यांचा आज उपोषणाचा सहावा दिवस असून काल त्यांची प्रकृती खुपच खालावली आहे. मराठा आरक्षण योद्धा मनोज

जरांगे पाटील यांच्या आमरण उपोषणाला पाठिंबा म्हणून शहरातील व्यापाऱ्यांनी दिवसभर आपल्या दुकानाची शटर डाऊन करून उत्स्फूर्त प्रतिसाद दिला.तालुक्याचे भूमिपुत्र तथा आरक्षण योद्धा मनोज जरांगे पाटील यांनी मराठा समाजाला सरसकट आरक्षण मिळावे या मागणीसाठी राज्यभर लढा उभारला आहे.त्याचा परिणाम म्हणजे राज्य सरकारने

अधिसूचना जारी केली आहे.परंतु या अधिसूचनेचे कायद्यात रूपांतर करण्यासाठी सरकार वेळकाढू धोरण अवलंबत असल्याचा आरोप जरांगे पाटील यांनी केला आहे.अधीसूचनेचे कायद्यात रूपांतर करण्यासाठी सरकारने लवकरात लवकर विशेष अधिवेशन बोलावून समाजाला सरसकट आरक्षण देण्याची प्रक्रिया पार पाडावी म्हणून मनोज जरांगे पाटील

हे आमरण उपोषणाला बसले आहेत.त्यांच्या या आंदोलनाला पाठिंबा म्हणून शहरासह तालुक्यात कडकडीत बंद पाळण्यात आला आहे.व्यापारी वर्गाने देखील आपल्या व्हॉट्स प ग्रुपवर बंद पाळण्याचे आवाहन केले होते.त्यानुसार संपूर्ण बाजारपेठेत दिवसभर शुकशुकाट पहायला मिळाला.या आंदोलनात मराठा समाजबांधव मोठया संख्येने उपस्थित होते.

रायगडावरून होणार घोषणा; अधिवेशन २० ला

पूस जगमित्र कारखाना

मुंजा गिते प्रकरणातून कृषिमंत्री धनंजय मुंडे, वाल्मिक कराड, सूर्यभान मुंडे दोषमुक्त

अंबाजोगाई (प्रतिनिधी)
राज्याचे कृषिमंत्री धनंजय मुंडे यांच्याशी संबंधित असलेल्या पूस ता.अंबाजोगाई येथील जगमित्र साखर कारखान्यासाठी मुंजा गिते यांच्या जमीन खरेदी बाबत दाखल झालेल्या दोषारोपपत्रातून न्यायालयाने धनंजय मुंडे, वाल्मिक अण्णा कराड तसेच सूर्यभान नाना मुंडे यांना दोषमुक्त केले आहे. अंबाजोगाई अतिरिक्त मुख्य न्याय दंडाधिकारी यांनी या प्रकरणात धनंजय मुंडे, वाल्मिक अण्णा कराड किंवा सूर्यभान मुंडे यांच्या विरोधात कोणताही पुरावा नसल्याने तिघांनाही या प्रकरणातून दोषमुक्त केले आहे. मुंजा गिते नामक एका शेतकऱ्याने पूस कारखान्यासाठी कमी पैश्यात जमीन बळकावली, ४० लाखांचे धनादेश वटले नाही, नोकरी लावण्याचे आश्वासन दिले असे विविध आरोप

अतिरिक्त मुख्य न्याय दंडाधिकारी अंबाजोगाई यांचा निकाल
मुंजा गिते प्रकरणी धनंजय मुंडेची बंदनामी करणाऱ्यांना कायद्याची चपराक!



फिर्यादीने केले होते. मुंजा गिते व अन्य काही शेतकऱ्यांच्या तक्रारीवरून २०१८ साली बरदापुर पोलीस ठाण्यात गुन्हा नोंद करण्यात आला होता. त्यानंतर पोलीसांनी याबाबत तपास करून अंबाजोगाई न्यायालयात दोषारोपपत्र सादर केले होते. ते सर्व आरोप कोणताही पुरावा नसल्याने न्यायालयाने फेटाळून लावले, मात्र मागच्या

काही वर्षात धनंजय मुंडे व त्यांच्या सहकाऱ्यांना या प्रकरणावरून नाहक बंदनामी सहन करावी लागली.अखेर धनंजय मुंडे यांनी मुंजा गिते प्रकरणातील लढाई न्यायालयात जिंकली असून, त्यांच्या बतीने एंड.अशोक कवडे यांनी काम पाहिले. दरम्यान या प्रकरणाचा आधार घेत नाहक बंदनामी करणाऱ्यांना कायद्याची चपराक बसली आहे, असे म्हणणे वावगे ठरणार नाही.

दहिवाळ सुवर्णकार या सुवर्णदालनाचे आज नवीन जागेत स्थलांतर व शुभारंभ

बीड (प्रतिनिधी)
गेल्या अनेक वर्षांपासून शुद्ध सोने, अप्रतिम कलाकुसर, विश्वासाची परंपरा या यशाच्या मंत्राने लोकांना प्रामाणिक सेवा देत यशस्वी वाटचाल करीत असलेले आधुनिक, पारंपरिक शुद्ध सोने व दागिन्यांचे दहिवाळ सुवर्णकार या सुवर्णदालनाचे नवीन जागेत स्थलांतर व शुभारंभ आज गुरुवार दि. १५ फेब्रुवारी २०२४ रोजी सकाळी ११ वाजता संपूर्ण होत असल्याची माहिती दहिवाळ सुवर्णकार या सुवर्ण दालनाचे संचालक जनार्दन जगन्नाथराव दहिवाळ यांनी दिली आहे.

दीप सुभाष रोड येथे असलेल्या दहिवाळ सुवर्णकार या सुवर्णदालनाच्या शाखेचे आशापुरा कॉम्प्लेक्स, डीपी रोड, सारडा नगरी जवळ, बीड येथे आज स्थलांतर होत आहे. बुधवार दि. १४ फेब्रुवारी २०२४ रोजी सदर्भ कार्यक्रम संपन्न होणार होता मात्र मराठा आरक्षणाच्या प्रश्नासाठी महाराष्ट्र बंद पुकारण्यात आल्याने एक दिवसा करिता दहिवाळ सुवर्णकार या सुवर्णदालनाचे स्थलांतर व शुभारंभाचा कार्यक्रम पुढे ढकलण्यात आला आहे.

आज गुरुवार दि. १५ फेब्रुवारी २०२४ रोजी दहिवाळ सुवर्णकार या सुवर्ण दालनाचे स्थलांतर व शुभारंभाचा कार्यक्रम सकाळी ११ वाजता श्री ज्ञानेश्वर माऊली संस्थान उत्तरेक्षर पिंपरी येथील ह. भ. प. परम पूज्य नारायण महाराज गिरी, अश्वलिंग संस्थान पिंपळवडी येथील ह. भ. प. परमपूज्य महादेव नंद भारती, श्री ज्ञानेश्वर माऊली संस्थान चाकरवाडीचे ह. भ. प. परमपूज्य महादेव महाराज गिरी या संतमतांच्या शुभहस्ते आशापुरा कॉम्प्लेक्स, डीपी रोड, सारडा नगरी जवळ, बीड येथे संपन्न होत आहे. तरी याप्रसंगी अल्पोपहार व पानसुपारीच्या कार्यक्रमास आणि उद्घाटनास उपस्थित राहावे असे आवाहन दहिवाळ सुवर्णकार या सुवर्णदालनाचे संचालक जनार्दन दहिवाळ, चंद्रसेन दहिवाळ, ड. राम दहिवाळ, करणकुमार दहिवाळ, पवनकुमार दहिवाळ, लखनकुमार दहिवाळ, मदनकुमार दहिवाळ आदींनी केले आहे.

आडस प्राथमिक आरोग्य केंद्राला ग्रामीण रुग्णालयाचा दर्जा

आ. नमिता मुंदडांच्या चार वर्षांच्या पाठपुराव्याला यश

बनसरोळा, विडासाठीही प्रयत्न सुरु
आडस सोबतच बनसरोळा आणि विडा येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्राच्या दर्जावाढीसाठी आ. नमिता मुंदडा यांचे चार वर्षांपासून शासन दरवारी प्रयत्न सुरु असून अनेकदा पत्रव्यवहार झाले आहेत. त्यापैकी सध्या आडस केंद्राचे श्रेणीवर्धन करण्यात यश आले असून नजीकच्या काळात लवकरच बनसरोळा आणि विडा प्राथमिक आरोग्य केंद्राचे श्रेणीवर्धन होईल, त्यासाठी जोमाने प्रयत्न सुरु आहेत असे आ. नमिता मुंदडा यांनी आश्वासन केले आहे.

अंबाजोगाई (प्रतिनिधी)
केज तालुक्यातील आडस येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्राला ग्रामीण रुग्णालयाचा दर्जा देण्याचा निर्णय राज्य शासनाने घेतला आहे. केज विधानसभा मतदार संघाच्या आमदार नमिता मुंदडा यांनी केज प्राथमिक आरोग्य केंद्राचा दर्जावाढ करण्यासाठी पाठपुरावा केला होता. या निर्णयाने आडस प्राथमिक आरोग्य केंद्रातर्गत येणाऱ्या ग्रामीण भागात चांगली आरोग्यसेवा मिळणे शक्य होणार आहे.

आडस ही केज तालुक्यातील महत्त्वाची बाजारपेठ असून उच्च दर्जाच्या रुग्णालयाची प्रसिद्ध आहे. आजूबाजूची वीस पेक्षाही अधिक खेडी या बाजारपेठेवर अवलंबून असल्याने येथे वर्दळ असते. त्यासोबतच येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्रात दररोज २०० ते ३०० रुग्ण उपचारासाठी येत असतात. आडस परिसरात लोकसंख्या झपाट्याने वाढत आहे; मात्र त्या प्रमाणात तिथे नागरिकांना आरोग्याच्या सुविधा मिळत नव्हत्या. आजारी व अपघातग्रस्त व्यक्तींना अंबाजोगाईच्या शासकीय रुग्णालयात

घेऊन जावे लागते. हे अंतर दूर असल्यामुळे अनेक रुग्णांनी वेळेत उपचार न मिळाल्याने प्राण गमावलेले आहेत. त्यामुळे या भागासाठी ग्रामीण रुग्णालयाची निर्मात आवश्यकता होती. हि बाब लक्षात घेत आ. नमिता मुंदडा यांनी मागील चार वर्षांपासून आडस प्राथमिक आरोग्य केंद्राचे श्रेणीवर्धन करण्याची मागणी राज्य शासनाकडे करून त्यासाठी पाठपुरावा सुरु ठेवला होता. अखेर त्यांच्या प्रयत्नांना यश आले असून राज्य शासनाने आडस येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्राचा दर्जावाढ करण्याचा निर्णय घेतला असून लवकरच या ठिकाणी आता तीस खाटांचे ग्रामीण रुग्णालय होणार आहे. त्यामुळे आडस आणि आजूबाजूच्या ग्रामीण भागाला चांगली आरोग्यसेवा मिळणे शक्य होणार आहे. याबद्दल मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, उपमुख्यमंत्री अजित पवार, आरोग्यमंत्री तपसवी सावंत, भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव पंकजाताई मुंडे, बीडच्या खासदार प्रीतमताई मुंडे यांचे आ. नमिता मुंदडा यांनी आभार मानले आहेत.

शुद्ध सोने ! अप्रतिम कलाकुसर !! विश्वासाची परंपरा !!

दहिवाळ सुवर्णकार

॥ स्थलांतर व भव्य शुभारंभ ॥

* नविन पत्ता *

गुरुवार दि. १५ फेब्रुवारी २०२४
रोजी सकाळी ११:०० वा.

गुरुवार दि. १५ फेब्रुवारी २०२४ रोजी सकाळी ११:०० वा.

९ आशापुरा कॉम्प्लेक्स, डी.पी.रोड, सारडा नगरी जवळ, बीड.
फोन. 02442-230377, 8432771777

९ शाखा : जगताप प्लाझा, सुभाष रोड, माळीवेस, बीड.
फोन. 02442-220377, 9405072777

शासनमान्य होलमार्क प्रमाणित सुवर्णालंकारांचे वातानुकूलित दालन...

॥ श्री गंगाभारती कृपा ॥ 7038389999

आपल्या आवडीचा बेड
आपल्या बजेटमध्ये

ऑफर
10000
खरेदीवर १५%
डिस्काउंट

आदित्य फर्निचर मॉल

आजच बुक करा...
आपल्या स्वप्नातील बेड...

सोमेश्वर मंदिरासमोर, बार्शी रोड, बीड

